2017年度网络热词出炉

不管你愿不愿意,2017年马上就要跟我们说"再见"了,这一年里,哪些事情让你念念不忘,最热最新的词汇你都有get到吗?近期,新华社客户端联合搜狗输入法,根据中文互联网全网数据、社交媒体提及率、用户推荐度等大数据分析得出一批热度最高的词汇,涉及我们"衣、食、住、行"以及网络社交五个方面,"老铁"们,准备好了吗.快来跟随我们一起回顾这一年都经历了什么吧——

每一个热词背后都有故事 让我们继续"打call"

"房子是用来住的, 不是用来炒的"

面对房地产市场存在的问 题,"房子是用来住的,不是用 来炒的"这句话掷地有声,让全 国人民忍不住称赞、比心! 随 着2017年房产新政的实施,中 国楼市发生转折性变化。限购 令、房产税、共有产权住房引 起人们的广泛关注。都说"安 居才能乐业",买房的故事太 多,如今,"房价"和"学区房" 虽仍是许多租房人、买房人关 注的焦点,但我国的楼市供求 格局已经发生可喜变化:房价 涨幅明显缩小,去库存成效显 著,投机炒房受到遏制,自住 需求稳步释放。随着各项改革 持续推进,楼市会更快步入稳 定健康的轨道。



今天出门 你"共享"了吗?

2017年的确是科技融人生活令人惊奇的一年。网约车和共享单车改变了人们的出行方式,遍布众多城市大街小巷的共享单车,成为上班一族短距离出行的最佳选择。怎样让共享出行更合规也成为自上而下关注的焦点,放心、安全,越来越成为满足用户美好出行体验的重要因素。"复兴号"因其寿命更长、身材更好、容量更大、舒适度更棒、安全性更高的特点让人们眼前一亮,引发全球关注;有车的地

方就可能会堵车,城市拥堵问题 依然困扰着众多"老司机",成为 人们日常的谈论话题。

什么是你的穿衣style? 必败"斩男色"是真爱?

美美哒是永恒的穿搭主题,2017年你的穿衣style是什么?你懂的fashion有哪些?这一年,明星和模特加持的时装周受到越来越多的关注。超模、音乐、舞美,这一系列元素,构成了"维秘秀"的华丽看点。因为奚梦瑶的一摔,"维密秀"成功霸占热门搜索;自"秋裤"成为网络流行语之后,每当冷空气来袭,关于秋裤

的段子、表情包又会热起来,秋裤还是"先穿为敬";涂上"斩男色"唇膏就能斩获所有"直男"的心,于是万千少女人人都想拥有一支"斩男色"。显而易见,穿衣style是经济实力和审美的综合产物,如今人们不仅爱打扮,也爱欣赏别人的打扮。

What"火锅底料"? "金拱门"微微一笑

"我吃火锅你吃火锅底 料",《中国有嘻哈》的一首嘻 哈歌曲火了"火锅底料"。麦当 劳(中国)更名"金拱门(中国) 有限公司",炸出了无数段子 手. 叶槽加二次创作, 让网友 都不禁感慨这波热搜来得太 突然。"香蕉配大枣"开启了全 民尝试热潮,有网友说吃完香 蕉之后吃枣子,从嘴里看到了 人生的走马灯。于是无数网友 开始尝试这种新奇的搭配,并 表示口味奇怪到让你怀疑人 生。吃,不仅是为了填饱肚子 更是一种生活格调的追求,也成 了源源不断的社交话题。

看过了这些热词,你们惊不惊喜,意不意外?不难看出,这些热词的出现,正是新时代思想空前解放,社会氛围足够宽松自由的产物,人们对各种社会现象和某些事件的关心意识、参与意识逐步增强。2018年马上就要来啦,又将产生哪些横扫大江南北的新词汇,会有哪些亲切的热词温暖你我一整年?跟上节奏,继续"打飞乱"!

/新华社

我国首次发布绿色发展指数评价各地发展质量

资源利用指数 我省列第三位

国家统计局网站26日发布《2016年生态文明建设年度评价结果公报》,首次公布了2016年度各省份绿色发展指数,排名前5位的地区分别为北京、福建、浙江、上海、重庆。

根据2016年中办、国办印发的《生态文明建设目标评价考核办法》,我国将对各省区市实行年度评价、五年考核机制,以考核结果作为党政领导综合考核评价、干部奖惩任免的重要依据。其中,年度评价按照绿色发

展指标体系实施,生成各地区绿色发展指数。2017年8月,国家统计局、国家发展改革委、环境保护部、中央组织部会同有关部门,共同完成了首次生态文明建设年度评价工作,综合评价各地区绿色发展总体状况。

从2016年生态文明建设年度评价结果来看,公众满意程度排名前5位的地区分别为西藏、贵州、海南、福建、重庆。

从构成绿色发展指数的6项 分类指数结果来看,资源利用指 数排名前5位的地区分别为福建、江苏、吉林、湖北、浙江;环境治理指数排名前5位的地区分别为北京、河北、上海、浙江、山东;环境质量指数排名前5位的地区分别为海南、西藏、福建、广西、云南;生态保护指数排名前5位的地区分别为重庆、云南、四川、西藏、福建;增长质量指数排名前5位的地区分别为北京、上海、浙江、江苏、天津;绿色生活指数排名前5位的地区分别为北京、上海、江苏、山西、浙江。

国家统计局有关负责人表示,开展年度评价,对于完善经济社会发展评价体系,引导各地方各部门深人贯彻新发展理念、落实科学发展观、树立正确政绩观,加快推进绿色发展和生态文明建设,具有重要的导向作用。年度评价结果作为督促和引导地区推进生态文明建设的"指示器"和"风向标",对于推动实现党中央、国务院确定的生态文明建设目标和"十三五"规划纲要目标具有重要意义。/新华社

北京法院: 当事人可通过微信立案

北京市海淀区人民法院微信全流程自主立案服务平台25日正式上线。当事人微信关注"海淀法院自主立案服务号",通

过微信就可完成递交诉讼材料、 身份验证、交纳诉讼费用等立案 流程。

海淀法院政治处主任戴国

表示,海淀法院新推出的微信立案将和近年来推出的网络预约立案、跨域立案等方式一起,为当事人提供更加快速、便捷的立

案方式。该平台上线后,当事人 仍可通过到法院立案庭立案等 传统方式进行立案。

/新华社

2017年收官 成品油价或迎小涨

本计价期内,受英国北海 输油管道继续关闭、美国原 油库存大幅下降、美元指数 回落等因素影响,国际油价 涨多跌少。新华社石油价格 系统测算的数据显示,本周期内,一揽子原油价格变化率正向波动,幅度有所拉宽,目前来看,12月28日本年度最后一个调价窗口开启时,

国内成品油价小幅上调可能性偏大,预计每升上调幅度在0.05元左右。

截至目前,今年国内油价 共经历了"十涨六跌八搁浅", 汽、柴油每吨分别上调365元和350元,折合92#汽油和0#柴油每升分别上调0.28元和0.30元。

/新华社

我国成功发射卫星 开展电磁环境探测

12月26日3时44分,我国在西昌 卫星发射中心用长征二号丙运载火 箭,成功将遥感三十号03组卫星发 射升空,卫星进入预定轨道,发射任 务获得圆满成功。

据了解,遥感三十号03组卫星采 用多星组网模式,主要用于开展电磁 环境探测及相关技术试验。

这次任务是长征系列运载火箭 的第260次飞行。

/新华社

课间锻炼有助 提升学习能力

英国一项新研究显示,课间适度户外锻炼不仅有益儿童身心健康,还有助提升其注意力和记忆力,让他们学习更投入。

这项研究由斯特林大学和爱丁堡大学学者领衔开展,全英国共1.1万多名小学生参与。研究人员让孩子们在课间休息时参加3项不同强度的户外锻炼,并在锻炼前后询问他们的心情和清醒程度,让他们在电脑上完成注意力和记忆力相关测试。

在高强度锻炼中,孩子们需按照逐渐加快的节奏跑步,直到近乎筋疲力尽为止;中强度锻炼中,他们可按自己的节奏跑步或散步15分钟;低强度锻炼中,他们可以到户外坐或站立15分钟。

结果显示,课间跑或走15分钟的孩子,无论是情绪、清醒程度,还 是注意力和记忆力都表现更好一些。

参与这项研究的爱丁堡大学学者乔茜·布思说,这一研究结果表明,应鼓励孩子在课间休息时根据自己的节奏进行锻炼。不过她强调,即便有这类课间锻炼也不应忽视学校的正常体育教学。

/新华社

北京证监局: 责令贾跃亭回国

中国证监会北京监管局25日 发布通告,责令乐视网实际控制 人及前任董事长贾跃亭于2017年 12月31前回国。

通告显示,上市公司乐视网信息技术(北京)股份有限公司及乐视系相关公司经营困难,作为乐视网实际控制人及前任董事长,现网实际控制人及前任董事长,贾跃亭在公司急需资金时未履行对上市公司提供无息借款承诺。贾跃亭以投资汽车业务及融资为由滞留境外,而其控制的相关公司对上市公司存在巨额欠款,至今尚未归还,相关行为严重侵害了上市公司的合法权益及广大投资者的切身利益,社会影响极其恶劣。

北京证监局已于2017年9月 13日下发《关于对贾跃亭的监管 关注函》,明确要求其在见文后立 即回国,稳妥处置公司面临的各 种风险;并于2017年12月3日出具 《关于对贾跃亭采取责令改正行 政监管措施的决定》,对贾跃亭采 取责令改正的监管措施,要求其 对违规行为出具书面整改报告。 此后乐视网已将两份决定书通过 电子邮件方式发送给贾跃亭和贾 跃芳,但至今未见其采取相关行 动。

/新华社